



开篇的话

亚洲杯开赛在即，与当年徐根宝“横下一条心，一定要出线”的“庞德式”豪气相比，正准备出征亚洲杯的朱广沪则兴致勃勃地谈论如何对付半决赛甚至决赛的对手，颇有些运筹帷幄决胜千里的诸葛亮的味道。可是，这不是老朱的传统风格，这味道有些不正

祝国足与朱广沪好运

常，许多媒体的朋友和球迷朋友都在表示担心。

基本上，人们认为这属于心里没底情况下的自我安慰和吓唬对手。走在集市里，有人会大喊“潲水来了”，于是别人就会给他让开一条路，因为谁也不愿意碰上潲水。老朱现下就类似“潲水来了”，管他有没有潲水，先喊出来吓吓人，

祝国足与朱广沪好运！ 特约记者 高兴

>>>新闻背景一：2007年7月7日至29日亚洲杯足球赛将在泰国、越南、印尼以及马来西亚四国举行。今天距离亚洲杯开赛还有5天，离中国队首场比赛还有10天。亚洲杯离我们是越来越近了。

今天距离亚洲杯开赛还有5天 谁能最终入选中国队23人名单 **朱广沪：我头疼！**

前晚，在回归杯的比赛中以2:0战胜了世界明星联队之后，中国队主教练朱广沪承认，到目前为止，他仍然没有确定，到底谁能够最终入选中国队征战本届亚洲杯的23人名单。

作为2004年亚洲杯的亚军，中国队在之前的备战中由于糟糕的表现而遭到了国内媒体和球迷的一致批评，而朱广沪仍然在为自己最终的决定而踌躇，不过，他确信在7月10日同马来西亚队的首场比赛之前，自己的球队能够回到正确的轨道上来。“由于一些球员仍然有伤需要观察，所以我无法完全确定中国队最终出征亚洲杯的名单”，朱广沪昨天告诉亚足联官网。

“在奔赴马来西亚之前，这周我们还将同墨尔本快速

队进行一场比赛。中国队于6月22日开始集中，从那时起，球队就一直在一起合练，我们有完整的备战计划，在7月5日奔赴马来西亚之前，中国队会做好一切准备。”

中国队在本届亚洲杯被分在C组，同组的球队还有马来西亚、乌兹别克斯坦和伊朗队。在之前的两届亚洲杯上，东亚球队都获得了最后的冠军，对于东亚球队能否连续第三次染指亚洲杯的问题。朱广沪认为：“日本队和中国队都是强队，在本届亚洲杯上，两支球队都有机会获得好成绩，此外，韩国队也会有很好的表现。”

“我们被分在C组，在亚洲杯的舞台上，每支球队都有机会。但我相信，我们会走得更远。”朱广沪最后表示。

>>>新闻背景二：赛前承诺要卫冕八国赛冠军的杜伊，在南非遭受了自他上任中国国奥主帅以来的最大重创。6月27日首战被南非队0:0逼平，6月29日0:4惨败给博茨瓦纳，7月1日更是1:3不敌喀麦隆。3场小组赛，国奥队1平2负进1球失7球，排名A组末座，痛失晋级资格。

八国赛国奥队遭重创 小组赛一场未胜 最终排名第8 **杜伊：我道歉！**



昨晚，国奥队迎来了最后一个对手科特迪瓦。在这场七、八名的排位赛中，国奥队依旧未能挽回颓势，最终以0:1不敌科特迪瓦队，位居最后一名。

从上届冠军到本届比赛垫底，杜伊心情非常沉重，昨天他说：“我要向支持国奥的球迷和观看了比赛的观众道歉！”

0:1!这是自杜伊执教中国国奥以来球队最大的输球比分，此前的惨败也就是年初欧洲拉练时0:3输给摩纳哥青年队。对于这场失利，杜伊第一次批评了球员在比赛中的态度问题，他认为有些球员没有尽全力，没有表现出他预期的那种状态，部分球员可能都没有使出自己80%的力气。

后防线屡屡失误，锋线把握得分机会能力不强。与

博茨瓦纳一战，上半场国奥队创造了无数得分机会，但却无一得分。杜伊非常遗憾地表示：“只要我们把握其中任何一次机会，比赛结果就可能完全不一样。”

南非之行，国奥队遭遇了最惨痛的失利，但这并没有影响杜伊的信心，“南非八国赛的失利，正好让我们冷静下来，看清楚我们现在存在的问题和不足，有时候输球比赢球更有价值，原因就在这里。当然，我也不断地告诫队员，不要因为这次失利就沮丧沉沦，更不能因为失利便灰心丧气。小组未出线不会动摇我们的信心，也不会让我们对自己的战术有什么怀疑。我们打得不好的原因，不是我们的战术不正确，恰恰相反，而是我们没有打出自己的战术和内容。”

本组撰文 李岩

关注美洲杯

巴西三球完胜智利
罗比尼奥上演“帽子戏法”



本报讯 北京时间昨天上午，美洲杯B组第2轮开始角逐，首轮告负的巴西队知耻后勇，3:0击败智利队。罗比尼奥在比赛中上演了帽子戏法。同组的墨西哥队随后以2:1战胜厄瓜多尔队，取得两连胜，率先晋级八强。

比赛在雨中进行，开场后巴西队迟迟没有进入状态，直到第31分钟他们才终于有脚射门。不过第33分钟场上突然出现转折，吉尔伯托左路传中，洛韦前点争顶被里福从后推倒，点球！罗比尼奥操刀右脚推射右下角得分，巴西1:0领先。第84分钟，巴西中场抢断长传，洛韦禁区前沿得球直塞，罗比尼奥面对门将布拉沃，右侧距门7米处冷静挑射得手，2:0。3分钟后，又是罗比尼奥右肋突破晃过回防的马克·冈萨雷斯，切入中路距门左脚低射得分。木木

绿茵采风

曼联公布主场球衣
董方卓合影与巨星同列



本报讯 英超新赛季尚未到来，但曼联队已经提前公布了新的主场球衣款式，昨天在红魔官方网站上，球队全体球员身着新球衣完成了全家福的大合影，中国球员董方卓位列其中。

这款新的NIKE球衣将在曼联亚洲之行的比赛中首次被使用，本月晚些时候，曼联将抵达亚洲，在首战对日本浦和红宝石的比赛中，这款球衣预计会正式亮相。

为了推介这款新球衣，曼联全队上下一起照了合影，吉格斯、斯科尔斯、C·罗、鲁尼等大牌穿着新球衣亮相，中国球员董方卓也位列全家福之中，他与费迪南德、弗莱彻等人一起站在最后一排，身边不远处，主教练弗格森的身姿最为高大，而后面则是曼联传奇主帅巴斯比的铜像。木木